



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

Издается с 28 июля 1917 г. В 1967 г. награждена орденом Трудового Красного Знамени

www.stapravda.ru

ВЫБОРЫ
ГУБЕРНАТОРА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
6-8 СЕНТЯБРЯ 2024
ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

Суббота, 17 августа 2024 года

№ 88 (28150)

Цена 15 рублей

АКТУАЛЬНО

ЗАСЕДАНИЕ КОМИССИИ ГОССОВЕТА РФ ПО СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ

Губернатор Владимир Владимиров провел заседание комиссии Госсовета по направлению «Сельское хозяйство».

МЕРОПРИЯТИЕ состоялось на площадке правительства Саратовской области. В нем приняли участие представители регионов страны, научных учреждений, бизнес-сообщества. Отметим, глава региона был назначен председателем комиссии Указом Президента РФ 22 июля текущего года.

Как прозвучало, в настоящее время Минсельхозом России ведется разработка нового национального проекта «Технологическое обеспечение продовольственной безопасности», направленного на достижение задач, поставленных главой государства в рамках Указа «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года и на перспективу до 2036 года». Он будет включать 8 федеральных проектов, которые будут способствовать комплексному развитию агропромышленного комплекса и обеспечению продовольственной безопасности России. Ряд регионов представили свои дополнения к новому нацпроекту, которые в дальнейшем будут направлены в Министерство сельского хозяйства РФ.

Глава Ставрополья в свою очередь предложил дополнить новый нацпроект федеральным проектом «Борьба с опустыниванием и деградацией земель на фоне изменения климата». В частности, в его рамках предполагается поддержка лесных хозяйств в восстановлении, содержании и сохранении агролесомелиоративных насаждений.

Во вступительном слове Владимир Владимиров обратил внимание участников на те задачи, которые стоят перед комиссией Госсовета по сельскому хозяйству.

- Главная наша задача - это исполнение Указа Президента РФ о национальных целях нашей страны, которые сегодня четко определили вектор развития сельского хозяйства. Это увеличение собственного производства и обеспечение продовольственной безопасности России. Чтобы увеличивать инвестиционный потенциал нашего сельского хозяйства, необходимо увеличивать экспорт и выходить на мировые рынки сельскохозпредприятия. Для этого нам необходимо развивать наши инструментарий - это и производство техники, и информационные технологии, и импортозамещение, являющиеся основой для сохранения текущего уровня производства, - сказал губернатор.

Пресс-служба губернатора СК.

БЫТЬ РЯДОМ С ЗАЩИТНИКАМИ Родины - большая честь

На Ставрополье с рабочим визитом побывала заместитель министра обороны РФ, председатель Государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества» Анна Цивилёва.

В МЕСТЕ с губернатором Владимиром Владимировым она посетила Центр военно-спортивной подготовки и патриотического воспитания имени Героя России Никиты Гусева в Ставрополе.

Отсюда в зону СВО отправился очередной конвой внедорожников для поддержки семнадцати воинских подразделений, в которых выполняют боевые задачи ставропольцы.

В этот раз отправлены 44 отечественных автомобиля высокой проходимости. Всего же с начала года правительством Ставропольского края в зону специальной военной операции передано более 200 машин.

Губернатор обратился к военнослужащим.

- Пусть эти машины помогают вам в выполнении боевых задач. Ждем вас домой с победой! - сказал Владимир Владимиров.

- Рада быть сегодня здесь - среди людей, которые любят свою Родину и готовы защищать ее не только на передовой, но и здесь, в тылу. Благодарю губернатора Ставропольского края и его региональную команду за большую работу по поддержке участников СВО. В крае очень много для этого делается, - отметила Анна Цивилёва.

Также заместитель министра обороны РФ ознакомилась с работой Центра имени Никиты Гусева. Она посетила музейную экспозицию, учебные классы, пообщалась с сотрудниками и воспитанниками центра. Анна Цивилёва высоко оценила реализацию проекта по созданию на Ставрополье площадки, нацеленной на патриотическое воспитание молодежи.

В этот же день Анна Цивилёва и губернатор Владимир Владимиров приняли участие в торжественной церемонии открытия межрегионального этапа Кубка защитников Отечества среди ветеранов специальной военной операции из Северо-Кавказского, Южного федеральных округов, а также из Донецкой и Луганской народных республик. В церемонии также участвовал президент Общероссийской общественной организации «Паралимпийский комитет России» Павел Рожков.

Анна Цивилёва отметила, что спорт является одной из лучших форм социальной адаптации при возвращении к мирной жизни ветеранов СВО.

- Мы провели Кубки защитников Отечества уже практически во всех федеральных округах и видим, как растет интерес ветеранов СВО к занятиям паралимпийским спортом.

- Развиваем систему социальной поддержки, назначили региональные выплаты за ранение, семью - за погибших ребят. Учредили краевую медаль за поддержку СВО. В семь раз увеличили выплаты контрактникам. И эта работа не останавливается. Мы открыты к ее новым формам, таким как сегодняшнее спортивное событие, - отметил Владимир Владимиров.

- Уверен, что турнир пройдет на самом высоком уровне, в первую очередь благодаря той силе духа, которой обладают его участники.

Свой стороны мы постарались

сделать все, чтобы спортсменам бы-

ло максимально комфортно участво-

вать в сегодняшних соревнованиях.

ВИЗИТ



разил уверенность президент паралимпийского комитета России.

В свою очередь глава Ставрополья рассказал, что край с первого дня СВО активно помогает бойцам и на передовой, и после возвращения в мирную жизнь.

- Развиваем систему социальной поддержки, назначили региональные выплаты за ранение, семью - за погибших ребят. Учредили краевую медаль за поддержку СВО. В семь раз увеличили выплаты контрактникам. И эта работа не останавливается. Мы открыты к ее новым формам, таким как сегодняшнее спортивное событие, - отметил Владимир Владимиров.

- Уверен, что турнир пройдет на самом высоком уровне, в первую очередь благодаря той силе духа, которой обладают его участники. Со своей стороны мы постарались

сделать все, чтобы спортсменам бы-

ло максимально комфортно участво-

вать в сегодняшних соревнованиях.

На турнире, который продлится до 18 августа, Ставропольский край представляет сборная победителей регионального этапа. В нее вошли представители Ставрополя, Михайловска, Новоалександровска и Кировского округа.

В рамках спортивной программы проходят соревнования по армрестлингу, волейболу, настольному теннису, пауэрлифтингу, стрельбе из лука и лазерного оружия.

В рамках рабочей поездки на Ставрополье заместитель министра обороны РФ Анна Цивилёва вместе с губернатором Владимиром Владимировым посетила объекты, которые входят в систему медицинской и социальной поддержки военнослужащих и ветеранов боевых действий. В их числе военный городок в краевом центре. Здесь они ознакомились с условиями проживания военнослужащих, пообщались с членами их семей. Наиболее востребованная форма помощи – дневной стационар.

Кроме того, на Ставрополье выстроена система оказания медико-психологического консультирования: в территориях работают 42 кабинета, где можно получить поддержку квалифицированных специалистов.

Положительный эффект дает и сотрудничество больницы с фондом «Защитники Отечества». Прямой контакт существенно ускоряет и упрощает процесс получения медико-психологической поддержки ветеранами СВО.

Председатель Госфонда «Защитники Отечества» отметила важность тиражирования успешных практик поддержки бойцов и их близких. Опыт Ставрополья по этому направлению будет изучен и рекомендован в внедрении в других регионах России.

По материалам пресс-службы губернатора СК.

На финишной прямой

Меньше месяца осталось до выборов Губернатора Ставропольского края, которые будут проходить три дня - 6, 7 и 8 сентября. Избирательная комиссия региона собрала совещание с участием всех участников избирательного процесса. Это организаторы выборов, общественники, правозащитники, представители органов власти, силовых структур.



для подготовки которых используются разработанный и рекомендованный ЦИК России логотип единого дня голосования, на основе которого создан логотип избирательной кампании в Ставропольском крае.

«Материалы о выборах выходят на государственных и частных телевидениях и радиоканалах, в периодических печатных и сетевых изданиях. Редакциями СМИ, независимо от форм собственности, безвозмездно предоставляются еженедельно 10 минут в эфире и 1/100 печатной площа для размещения информационных материалов о выборах. Избиратели их уже слушают и видят. Все аудиовизуальные и печатные материалы дублируются в социальных сетях наших партнеров. Трудно представить, что кто-нибудь в крае до сих пор не знает, когда будут выбирать главу края», - отметил Александр Шейкин.

С 10 августа началась агитация в СМИ. На равных условиях проведена жеребьевка по распределению эфирного времени и печатной площа среди кандидатов в Губернаторы Ставропольского края.

Докладчик, конечно, не мог не сказать о проекте «ИнформУИК», успешно апробированном весной текущего года на выборах Президента РФ. Его реализация началась 10 августа и продлится по 23 августа. Члены участковых избирательных комиссий (УИК) про-

водят поквартирные (подомовые) обходы избирателей с печатными информационными материалами, используя мобильные устройства с установленной специальной платформой-приложением.

«Их задача, - пояснил Александр Шейкин, - донести до избирателей информацию о датах и времени голосования, возможных формах участия в выборах Губернатора Ставропольского края, о зарегистрированных кандидатах. Обходчики, которых легко узнать по брендированным элементам (бейсболки, накидки, сумки и бейджи с логотипом избирательной кампании), ответят также на любой интересующий вопрос о выборах и голосовании. В проекте занято 5103 члена УИК. Таким образом, планируем охватить информированием практически каждого избирателя».

Все избирательные участки будут оформлены в едином стиле, как это было во время президентской кампании. Внутри помещения для голосования или вблизи него размешаются установки избирателей для избирателей, оформление информационных стендов с плакатами о кандидатах, памятками и другой необходимой информацией. Для сохранения тайны голосования групп избирателей в населенных пунктах, где отсутствует помещение для голосования, предусмотрена специальная ширма.

Чтобы проинформировать о предстоящих выборах, используются разные методы. В первую очередь это визуальные материалы,

«Мы рассчитываем, что каждый избирательный участок будет обеспечен надежным энергоснабжением, телефонной связью и охраной. А в дни голосования дополнительно и резервный источником электроснабжения (выделенные резервные линии, дизельные (бензиновые) электростанции). По информации из территорий, все избирательные участки будут оснащены компьютерным оборудованием, необходимым для приема заявлений о включении избирателей в список избирателей по месту нахождения, а также для применения технологии изготовления протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования с машинночитаемым кодом», - подытожил зампредседателя краевого избиркома.

В рамках реализации проекта «Мобильный избиратель», который позволяет проголосовать по месту нахождения, в какой бы точке края избиратель ни находился на момент выборов, на 14 августа зарегистрирован 2561 человек, заявивший об этом. Возможность подать заявление о включении в списки избирателей по месту нахождения действует до 2 сентября.

Как было сказано, 29 августа - последний день для подачи заявок на аккредитацию представителей средств массовой информации для присутствия на избирательных участках в день голосования и на заседаниях избирательных комиссий при установлении итогов голосования и определении результатов выборов. Уже на сегодняшний день проявлен достаточно большой интерес к освещению выборов. На 15 августа заявки подали представители 31 СМИ. Для сравнения, в президентскую кампанию турниров было 37. Но срок аккредитации еще не закончен.

И еще один важный этап избирательной кампании: 2 сентября - последний день для подачи списков наблюдателей, что касается всех субъектов, имеющих право назначить своих наблюдателей за ходом голосования. Это могут сделать зарегистрированный кандидат, избирательное объединение, выдвинувшее кандидата, субъект общественного контроля. Списки наблюдателей будут направлены в Главное управление Минюста России по Ставропольскому краю для проверки сведений на предмет причастности к деятельности экстремистской или террористической организации и наличия статуса иностранного агента. О результатах проверки Главное управление Минюста России по Ставропольскому краю сообщает в течение двух дней.

А вот о чем говорят цифры. В голосовании на предстоящих выборах Губернатора Ставропольского края впервые принять участие получат почти два миллиона избирателей, а в подготовке их проведению задействовано более 14 тысяч человек избирательных комиссий. Конечно, уполномоченными организациями проведены проверки членов комиссий всех уровней на предмет наличия гражданства иностранного государства, включение в реестр иностранных агентов и реестр сведений о лицах, причаст-

ных к деятельности экстремистской или террористической организации. Ограничений выявлено не было.

Аналогичные проверки проводятся также и в отношении кандидатов, их доверенных лиц и уполномоченных представителей, жертвователей в избирательные фонды кандидатов, наблюдателей.

Стратегически важен вопрос безопасности. С 5 по 15 августа в крае организован комплексное обследование избирательных участков на предмет соблюдения установленных требований антитеррористической безопасности, инженерно-технической укрепленности объектов и обеспечения безопасности граждан. С членами территориальных избирательных комиссий будут проведены дополнительные инструктажи по порядку действий в случае возникновения угрозы или совершения террористических актов и нарушений общественного порядка.

Как проинформировал заместитель начальника управления Федеральной службы войск национальной гвардии РФ по Ставропольскому краю Василий Баринов, специалисты на данный момент заняты профинансированием профилактических мероприятий. В частности, проходят инструктажи с частными охранными фирмами, которые также будут задействованы для обеспечения безопасности на избирательных участках во время выборов.

Обсуждаются вопросы взаимодействия с ГУ МВД по Ставропольскому краю по принятию дополнительных мер по антитеррористической защите избирательных участков. «Проблем нет. Мы готовы», - констатировал он.

(Окончание на 2-й стр.).

6-8 СЕНТЯБРЯ
ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ



Александр КУЗЬМИН

Кандидат на должность губернатора Ставропольского края

**СПРАВЕДЛИВОСТЬ
ДЛЯ ВСЕХ!**

Материал предоставлен кандидатом на должность Губернатора Ставропольского края Александром Сергеевичем Кузьминым и публикуется на платной основе согласно жеребьевке от 02.08.2024 г.

ВЫБОРЫ-2024

На финишной прямой

(Окончание.
Начало на 1-й стр.).

«С 26 АВГУСТА начинает действовать рабочая группа по отслеживанию оперативной обстановки, - отметил заместитель начальника управления организации охраны общественного порядка и взаимодействия с органами исполнительной власти ГУ МВД по Ставропольскому краю Василий Литвинов. - Во взаимодействии с другими силовыми структурами мониторим сеть Интернет на предмет провокаций, ведем работу с лицами, стоящими на профилактическом учете. Выполняется целый комплекс мероприятий по обеспечению безопасности на выборах Губернатора. Нарушений пока не обнаружено. Работа продолжается».



Представители полицейского главка также дал установку организаторам выборов не ставить транспортные средства непосредственно у избирательных участков, даже если это машины председателей комиссий. Это важно в целях безопасности. Что касается спецтранспорта, предназначенного для перевозки людей с ограниченными возможностями здоровья, то их, безусловно, дежурные правоохранители пропустят. И для подвозки избирательных бюллетеней препятствий не будет. Баланс между безопасностью и обеспечением возможности похищенных и маломобильным избирателям прибыть на избирательный участок будет обеспечен.

Как запланировано, на выборах за безопасность будут следить 11 тысячи представителей МВД и Росгвардии, 5 тысяч ЧОПовцев. Плюс представители общественных формирований.

И еще о безопасности. Территориальными избирательными комиссиями совместно с местными администрациями и подразделениями МВД России проработан вопрос обеспечения всех помещений для голосования металлоискаторами. По данным краизбиркома, из 1272 избирательных участков 591 будет обеспечен стационарными рамочными металлоискаторами, 1128 – ручными.

Что касается обеспечения избирательных прав граждан с ограниченными физическими возможностями. Для инвалидов по зрению будут изготовлены специальные трафареты для самостоятельного заполнения бюллетеня с применением рельефно-точечного шрифта Брайля, а также брошюра с информацией о кандидатах, также выполненная шрифтом Брайля.

В помощь избирателям - инвалидам по слуху в помещениях для голосования на территории края будет организована офлайн и онлайн работа сурдопереводчиков. Помогут и колясочникам. Паспортизация избирательных участков показала, что 998 избирательных участков имеют пандусы, подъемники, перила и другие приспособления, облегчающие доступ в избирательные участки. Из 1272 избирательных участков 1228 расположены на первых этажах зданий. И лишь 41 расположен на вторых этажах, 3 - в цокольных этажах. Таким образом, 96,5 процента избирательных участков доступны для голосования этой категории избирателей. На остальных участках помощь избирателям будет оказывать волонтеры, прошедшие специальную подготовку для такой работы.

Заместитель министра труда и социальной защиты населения края Людмила Шагинова отметила, что курируемая отрасль со своей стороны готова обеспечить избирательные права своих подопечных. Это касается тех, кто находится на лечении или реабилитации в одном из социальных учреждений. Есть 35 единиц специализированного транспорта, чтобы доставить людей, в этом нуждающихся, к месту голосования.

Для соблюдения принципа открытости, гласности и законности в дни голосования во всех 37 помещениях территориальных избирательных комиссий, а также всех участковых избирательных комиссий будет осуществляться видеозапись процесса голосования. Оснащение техникой видеофиксации стало возможно благодаря содействию органов местного самоуправления.

Еще одной важной задачей является стабильное, без перебоев, электроснабжение мест голосования. К сожалению, плановые и экстренные отключения электроэнергии в ряде территорий имеют место быть. И очень важно, чтобы подобного не случилось во время голосования. Поэтому что техника, задействованная на выборах, работает на электричестве. И завести данные протоколов в ГАС «Выборы» без присутствия тока в сети тоже невозможно. Поэтому, как отметил в ходе совещания Сергей

Тарасов, сегодня стоит вопрос об оснащении автономным электроснабжением каждого избирательного участка.

Первый заместитель министра энергетики, промышленности и связи края Дмитрий Макаркин отметил, что в ведомстве этот вопрос обсужден и принят план мероприятий оперативного вмешательства на случай отключения электроэнергии. Но самый лучший выход - это автономные источники электроснабжения, которые должны быть готовы на всякий экстремальный случай в каждом муниципальном образовании.

И вот что еще важно. Уже полным ходом идет предвыборная агитация. Контроль за соблюдением установленного порядка ее проведения на каналах государственных региональных организаций телерадиовещания, в периодических печатных и сетевых средствах массовой информации осуществляется избирательной комиссией Ставропольского края во взаимодействии с управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Кавказскому федеральному округу.

Как было сказано, в случае распространения подложных печатных, аудиовизуальных и иных агитационных материалов с нарушением требований законодательства избирательная комиссия немедленно обратится в правоохранительные органы и федеральный орган по контролю и надзору в сфере средств массовой информации, массовых коммуникаций, информационных технологий и связей с представлением о пресечении противоправной агитационной деятельности, об изъятии незаконных агитационных материалов и о привлечении СМИ и их должностных лиц к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации. К счастью, на сегодняшний день таких случаев зафиксировано не было, что показывает высокий уровень организаций избирательной кампании и ответственности ее участников.

О готовности к проведению выборов Губернатора доложил глава Ставрополя Иван

Ульянченко. В городе будет работать 163 избирательных участка, которые обеспечат всем необходимым для проведения голосования: средствами связи, необходимым технологическим оборудованием, металлоискаторами. Чтобы все избирательные участки были обеспечены средствами видеонаблюдения, закуплено дополнительные 129 камер для установки в помещениях для голосования. Что касается электроснабжения, о резервных источниках электроснабжения также побеспокоились.

Все участки будут обеспечены средствами видеонаблюдения и в Ипатовском округе. О готовности к выборам доложила глава Ипатовского округа Шер Шайкина.

Судя по выступлениям главы Советского округа Сергея Гульяева, председателя территориальной избирательной комиссии Георгиевска Людмилы Мочаловой, председателя ТИК Кочубеевского округа Ирины Юрченко, председателя ТИК Ново-Селицкого округа Виктории Жижениной, в этих территориях также дела обстоят хорошо, к выборам практически готовы. Остались штрихи.

«До выборов действительно уже остается немного, - подчеркнул председатель краевой избирательной комиссии Сергей Тарасов. - И это совещание можно считать репетицией действий всех, кто будет участвовать в проведении выборов. Уже сегодня понятно, что проблем нет. По крайней мере, нерешаемых. Об этом говорят и представители всех структур, которые так или иначе задействованы в период подготовки и непосредственно во время трехдневного голосования, и главы муниципальных образований, и председатели территориальных и участковых избирательных комиссий. И все-таки ближе к выборам собираемся еще раз, чтобы понять, что и как. Очень важно, чтобы главные выборы Ставрополья прошли организованно, без нарушений и эксцессов, с соблюдением всех законодательных требований. На нас лежит огромная ответственность - сделать все возможное, чтобы провести честные, открытые выборы, не вызывающие ни малейшего сомнения по результатам. Знать, что избранная власть легитимна и пользуется поддержкой граждан - это очень важно».

ЛЮДМИЛА КОВАЛЕВСКАЯ.
Фото: избирательная комиссия СК.

ПЕРСПЕКТИВА

Экспортный потенциал Ставрополья был изучен делегацией из Минска

С 12 по 14 августа 2024 года на территории Кавказских Минеральных Вод проходила реверсная бизнес-миссия.



Целью изучения потенциала Ставрополья для международного сотрудничества в наш регион прибыли представители бизнес-сообщества из Республики Беларусь. В состав делегации вошли специалисты туристической и аграрной отраслей - представители иностранных компаний Бельянчский СПК «Колхоз «Родина», ЗАО «Гудевичи», ООО «Вог Тревел», ООО «Богемия трэвел», а также Республиканского союза туристической индустрии.

Деловая программа пребывания иностранной делегации включила в себя поездки на производственные площадки КМВ и в сельскохозяйственные угодья, посещение плодовых садов и оленеводческой фермы. Знакомство с рекреационным кластером нашего региона проходило масштабно благодаря разнообразию туристических площадок, развлекательных центров и санаториев. Детальные обсуждения перспектив сотрудничества выявили в рамкахличных переговоров.

Результатом встреч и поездок стали предварительные договоренности о поставке зерна. Рассматривается возможность открытия представительства ставропольского производителя удобренний в Минске. В обозримом будущем могут быть реализованы совместные туристические проекты.

Бизнес-визит зарубежной делегации был обеспечен и реализован Центром поддержки экспорта Ставропольского края, действующего на площадке Центра оказания услуг «Мой бизнес», в рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство».

Извещение о проведении торгов/повторных торгов по продаже арестованного имущества в электронной форме

(Окончание. Начало на 3-й стр.).

4. Копию всех страниц документа, удостоверяющего личность заявителя, а также представителя заявителя в случае подачи документов от имени заявителя.

5. Декларацию по установленной форме согласно п. 5 ст.449.1 ГК РФ.

6. Опросный лист по установленной форме, в соответствии с Федеральным законом от 07.08.2001 г. 115-ФЗ «О противодействии легализации (отмывания) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма».

7. Копию СНИЛС и ИНН претендента, а также лица действующего от имени претендента.

8. Документ, подтверждающий факт оплаты задатка.

9. Заявление на возврат денежных средств, перечисленных в качестве оплаты задатка для участия в торгах, с указанием реквизитов для возврата задатка (не является обязательным документом при подаче заявки).

10. Согласие на обработку Продавцом персональных данных в соответствии с требованиями 152-ФЗ РФ «О персональных данных».

11. Индивидуальные предприниматели дополнительно предъявляют: свидетельство о регистрации в качестве ИП/лист записи из ЕГРИП; выписку из ЕГРИП, выданную не ранее чем за 30 дней до даты подачи заявки на участие в торгах.

12. Юридические лица дополнительны предъявляют: заверенные в установленном порядке копии учредительных документов, свидетельства о постановке на налоговый учет, свидетельства о государственной регистрации, бухгалтерской отчетности на последнюю отчетную дату с отметкой о сдаче отчетности в налоговый орган; выписку из ЕГРЮЛ, выданную не ранее чем за 30 дней до даты подачи заявки на участие в торгах; документы, подтверждающие статус и полномочия руководителя; копию документа, удостоверяющий личность, руководителя, а также представителя - в случае подачи документов от имени заявителя; решение о согласии на совершение сделки, заключаемой по результатам торгов, если необходимость такого согласия предусмотрена законом или учредительными документами.

13. Иностранные юридические лица дополнительно представляют: нотариально заверенные копии учредительных документов и выписки из торгового реестра страны происхождения или иного эквивалентного доказательства юридического статуса с нотариальным переводом на русский язык.

В случае подачи заявки, действующей в интересах третьего лица, необходимо представить с заявкой вышеуказанные документы и от третьего лица.

Указанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации и настоящего извещения. Документы, содержащие помарки, подчистки, исправления и т. п., не рассматриваются. Одно лицо имеет право подать только одну заявку в отношении одного лота в рамках одной процедуры торгов.

Документы, содержащие помарки, подчистки, исправления, нечитаемые или неразборчивые символы, буквы, цифры и т. п., не рассматриваются. Заявка на участие в торгах подается в форме электронного документа в формате PDF; документы, прилагаемые к заявке, подаются в форме электронных образцов документов.

тов формате PDF. Перевод документов в электронный вид осуществляется только с помощью средств сканирования в масштабе 1:1 в режиме полной цветопередачи с сохранением разборчивости всех сведений и реквизитов документа. Паспортные данные лица заполняются в представляемых документах в полном объеме и в точном соответствии с данными, указанными в паспорте гражданина РФ такого лица, включая серию и номер, дату выдачи, наименование и код подразделения выдавшего органа, дату и место рождения. Сведения об адресах физического или юридического лица заполняются в строгом соответствии с представляемыми документами и нормами действующего законодательства. Согласие на предоставление и обработку персональных данных представляется в соответствии с законодательством РФ в отношении всех субъектов, чьи персональные данные содержатся в представляемых документах. Документы, составляемые по установленным формам, должны строго соответствовать. Внесение изменений в формы документов не допускается. Все поля (ячейки) для заполнения должны быть заполнены и содержать полные и достоверные сведения, в т.ч. в соответствии с поясняющим текстом (кроме полей для заполнения организатором торгов - такие поля остаются пустыми). В случае неприменимости ячейки к заявителю, в такой ячейке ставится прочерк или формируется примечание, позволяющее однозначно идентифицировать неприменимость ячейки формами документов к заявителю. Заполненные и неподписанные документы не рассматриваются. Прилагаемые к заявке на участие в торгах заполненные претендентами документы должны быть датированы. Заявка и иные заполняемые претендентом документы должны быть датированы в пределах срока приема заявок на участие в торгах. Сведения и документы, для которых отсутствует установленная форма, представляются в виде подписанных документов по свободной форме с указанием наименования и даты их подписания. Каждый документ в составе заявки представляется в виде отдельного файла размером до 30 Мб, доступного для чтения и копирования. Не допускается представление одного документа в составе двух и более файлов. Наименование файла должно содержать наименование документа, позволяющее идентифицировать документ, и количество листов в документе (например, «Доверенность 45 от 03.07.2015-1.pdf»). Наименование файлов должно соответствовать наименованию документов, включенных в опись документов. Все поля описи документов должны быть заполнены в соответствии с предоставленными документами. Не допускается внесение в опись документов недостоверных сведений, не внесение в опись включенных в состав заявки документов. Файлы и данные, содержащиеся в них, должны быть доступными для чтения, также не должны содержать интерактивные и мультимедийные элементы, внедренные сценарии на языке JavaScript или любых других языках программирования. Электронный образ документа заверяется простой электронной подписью или усиленной квалифицированной электронной подписью. Форму заявки и установленных извещением форм (приложений) документов для участия в торгах изменять нельзя, только заполнять.

Претенденты не допускаются к участию в аукционе, если: представленные документы не подтверждают права претендента быть покупателем в соответствии с законодательством РФ; представлены не все документы, содержащие помарки, подчистки, исправления, нечитаемые или неразборчивые символы, буквы, цифры и т. п., не рассматриваются. Заявка на участие в торгах подается в форме электронного документа в формате PDF; документы, прилагаемые к заявке, подаются в форме электронных образцов документов.

Покупатель имущества самостоятельно и за свой счет оформляет переход права на имущество. Организатор торгов объявляет торги несостоявшимися в случаях, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.

Продавец оставляет за собой право снять выставленное имущество с торгов в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации.

В соответствии с ч.3 ст.158 Жилищного кодекса Российской Федерации обязанность по оплате расходов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме распространяется на всех собственников помещений в этом доме с момента возникновения права собственности на помещения в этом доме. При переходе права собственности на помещения в многоквартирном доме к новому собственнику переходит обязательство предыдущего собственника по оплате расходов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, в том числе не исполненная предыдущим собственником обязанность по уплате взносов на капитальный ремонт, за исключением такой обязанности, не исполненной Российской Федерацией, субъектом Российской Федерации или муниципальным образованием, являющимися предыдущим собственником помещения в многоквартирном доме. Организатор торгов сведениями о зарегистрированных в жилом помещении лицах / информацией о задолженности должника по взносам на капитальный ремонт не располагает (судебным приставом-исполнителем не предоставлены).

В соответствии с п.3 ст.81 Гражданского кодекса Российской Федерации в случаях, предусмотренных законом или соглашением сторон, сделка, влекущая возникновение, изменение или прекращение прав на имущество, которые подлежат государственной регистрации, должна быть нотариально удостоверена. Расходы по нотариальному удостоверению сделки возлагаются на покупателя, в том числе в случае, когда сделка с объектом недвижимости подлежит нотариальному удостоверению, для заключения договора купли-продажи недвижимого имущества, реализуемого на торгах, требуется получение согласия супруга(и) покупателя такого имущества.

Возраст задатков осуществляется Продавцом в порядке, установленным действующим законодательством РФ, а также незамедлительно по окончании публичных торгов по банковским реквизитам, указанным в заявлении о возврате задатка. Непредставление претендентом (участником) такого заявления, а также указание неверных реквизитов либо непредставление возможности возврата задатка в установленные сроки.

Участники электронного аукциона подают предложения о цене имущества путем повышения начальной цены продажи имущества на величину установленного извещением о проведении торгов шага аукциона. Победителем аукциона признается участник, предложивший наиболее высокую цену за предлагаемое имущество.

В день проведения аукциона с победителем торгов подписывается протокол о результатах торгов. А также победитель должен оплатить комиссионное вознаграждение оператора электронной торговой площадки, в соответствии с тарифами и регламентом ЭТП.

Оплата приобретаемого имущества производится в течение пяти дней с даты подписания протокола о результатах торгов.

При отказе от подписания протокола о результатах торгов и невнесении денежных средств (в установленный протоколом срок) в счет оплаты приобретенного имущества задаток победителю торгов не возвращается.

Не ранее чем через десять и не позднее чем через двадцать дней со дня подписания протокола о результатах торгов Организатор торгов заключает с победителем торгов договор купли-продажи, в случае реализации залогового недвижимого имущества - в течение пяти рабочих дней с момента внесения покупной цены.

Право собственности на имущество переходит к покупателю в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. Расходы на оформление права собственности возлагаются на покупателя.

СПОРТ

Летний праздник хоккея

Большой спортивный праздник прошел в Ставропольской школе зимних видов спорта Ильи Авербуха «Наследие». В течение трех дней награды хоккейных соревнований, посвященных Дню физкультурника и Дню строителя, оспаривали любительские команды города.

YСПЕХ в летнем турнире в итоге отпраздновал ставропольский «Спартак». Несмотря на то, что Ставрополь - город южный, здесь живет немало поклонников зимних видов спорта. Наш спортивный праздник объединил людей различных возрастов, профессий и интересов. Турнир удался, участники получили more удовольствия от прекрасной игры и общения с единомышленниками, - отметил директор Ставропольской школы зимних видов спорта Ильи Авербуха «Наследие» Евгений Машошин.



М. ВИКТОРОВ.

Фото: Ставропольская школа зимних видов спорта Ильи Авербуха «Наследие».

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 29.10.2010 № 872 «О стандартах раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам» и приказом ФАС России от 18.01.2019 № 38/19 «Об утверждении форм, сроков и периодичности раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам, а также правил заполнения указанных форм» (зарегистрирован в Минюсте России 22.12.2018 № 53481) информация, раскрываемая субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам, размещена на официальном сайте АО «Газпром газораспределение Ставрополь» www.stavkrgaz.ru.

Народная реклама

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 26-00409. Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетах и рекламных материалов несет авторы. Их точка зрения не всегда может совпадать с позицией редакции.

Рукописи и снимки не рецензируются и не возвращаются. Перепечатка публикаций и их фрагментов возможна с разрешения редакции, ссылка на «Ставропольскую правду» обязательна.

Редакция не всегда может установить авторство фотографий, публикующих в номере. При обращении в редакцию авторы могут получить горячий и действующий в «СП» расценки.

Газета набрана и скреплена в редакции «Ставропольской правды»

Подписные индексы: П1608, П1387

Отпечатано в типографии ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья» (356240, г. Михайловск, ул. Ленина, 154)

Тираж 8016 экз.
Заказ № 2564

Время подписания в печать:
по графику - 19.00, фактически - 19.00

КРОССВОРД

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. В коммерческих целях бутылки из этого материала впервые применили в 1947 году. 4. Самый крупный стадион в России. 8. Узконосая обезьяна. 9. Актриса, исполнившая роль Элизабет в фильме «Пираты Карибского моря». 11. Короткий жилет тореадоров. 12. Хирургический нож. 13. Школьный стол. 16. Работник казино. 17. Мужская русская одежда. 18. Народное название этого растения - «белый корень». 20. Линейка закройщика. 24. Осветительное устройство. 28. Замисловатая палка для икебаны. 29. Рука у краба. 30. Учего осталась бабка. 31. Опись, письменный перечень. 32. Сердечная мышца. 33. Химический элемент, Са.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 2. Старинное оружие в виде топора на длинной рукоятке. 3. Яичный тайник. 4. Гипсовая пивзика. 5. «Азотный яд» в овоцах. 6. Позиция в классическом танце: одна нога поднята и вытянута назад. 7. Древнегреческий храм всех богов. 8. Американский телесериал «Старатели...». 10. Кровосмесение. 14. Город в Германии. 15. Вязаная рыбка на Севере. 18. Герой Сергея Безрукова в фильме «Ирония судьбы. Продолжение». 19. Сухой овраг. 21. Брач, помогающий при родах. 22. Каша Шерлока Холмса. 23. Свеча-погорелец. 25. Сочетание нескольких музикальных звуков разной высоты. 26. Избраник Бога на земле. 27. Возможность управлять.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 16 АВГУСТА.

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Оркестр. 6. Селезенка. 7. Тракт. 9. Ласка. 12. Шакал. 17. Медуза. 18. Греки. 19. Риф. 20. Гри. 21. Листья. 23. Слепок. 25. Плеер. 29. Вокал. 30. Бордо. 31. Каталония. 32. Опахало.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 2. Клепка. 3. Сменка. 4. Осока. 5. Накат. 8. Рождество. 10. Корнеллод. 11. Самолет. 13. Куб. 14. Епископ. 15. Варяг. 16. Огюст. 22. Лье. 24. Дамка. 26. Лопата. 27. Европа. 28. Лосяш.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Информация с сайта РАСПИСАНИЕ ПОГОДЫ (www.grp.ru)

Территория	Дата	Атмосферные явления	Ветер, м/с	Воздух, °С
Западная зона Ставрополь, Невинномысск, Новоалександровск, Красногвардейское, Донской, Грачевка	17.08	облачно	В 3-6	19...22 25...28
	18.08	облачно	В 4-10	20...24 26...32
	19.08	облачно	В 4-10	21...23 27...32
Р-н КМВ Минводы, Пятигорск, Кисловодск, Георгиевск, Новопавловск	17.08	облачно	СВ 3-6	15...22 24...30
	18.08	облачно	В 4-12	15...23 26...33
	19.08	облачно	В 4-10	17...23 26...33
Центральная и Северная зоны Светлоград, Александровское, Новоселицкое, Благодарный, Ипатово, Дивное	17.08	облачно	С 3-10	13...21 25...32
	18.08	облачно	В 4-10	15...25 28...34